Утверждены:

Президиумом городского

Совета ветеранов войны и труда

№ 4 от «12  » января 2021 г.

Комиссия по вопросам социально-медицинского обслуживания  ветеранов, пенсионеров:

· изучает и обобщает состояние медицинского, лекарственного и санаторно-курортного обеспечения ветеранов войны и труда;

· содействует органам здравоохранения в выявлении и использовании резервов, а также более рациональном и эффективном использовании средств медицинского, лекарственного, санаторно-курортного обеспечения ветеранов;

· организует контроль за предоставлением предусмотренных законом льгот участникам ВОВ, инвалидам войны и т. д. по медицинскому обслуживанию и лекарственному обеспечению. 

· выявляет и изучает проблемы, выявленные в рамках закона №  122 от 19 августа  2004 г. № 122-ФЗ «О монетизации» и других  местных законов;

· содействует  и вносит предложения по организации диспансеризации людей старшего поколения, проводит рейды не с позиции контролеров, а сочувствующих и оказывающих внимание к проблемам людей старшего поколения;

· оказывает помощь в улучшении работы специализированных палат для инвалидов и участников ВОВ, отделений, предназначенных для оказания стационарной медицинской помощи, участвует в проверках  медицинских учреждений, аптек;

· разрабатывает план работы, который утверждается на Президиуме городского го совета ветеранов;
· анализирует свою деятельность на заседаниях, которые проводится 2 раза в квартал и информирует Президиум Городского Совета ветеранов, на контроле принимаемые решения и работа комиссий в первичных организациях  ветеранов;  

· анализирует поступившие письма – обращения по вопросам медицинского обеспечения, санаторно-курортного лечения и вносит предложения по устранению причин поражающих их;

· держит на контроле - выполнение №122 Закона РФ «О монетизации»;

· культура обслуживания граждан медицинскими учреждениями;

· взаимодействует с  другими комиссиями городских организаций.

Председатель Совета                                                       Н.И.Князева
