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Комиссия по вопросам патриотического  воспитания молодежи:

· широко использует в работе героические традиции народа и Вооруженных Сил, правоохранительных органов, трудовые достижения, подвиги воинов, проявленные при защите Родины и интернационального долга;

· принимает участие в выявлении и изучении назревших проблем по вопросам воспитания молодежи и подготовке ее к службе  в армии путем встреч,  проведения уроков мужества города, села, дружбы, Служу России и т. д.

· ведет работу по популяризации жизненных традиций, культурного воспитания через фильмы, городские мероприятия, старинные игры, уважение старших (фильмы) и т.д.;

· обобщает и прорабатывает предложения по приобщению ветеранов войны и труда к военно-патриотическому и нравственному воспитанию подрастающего поколения по месту жительства, работы и т.д.;

· участвует и оказывает помощь молодежи в трудовом воспитании на опыте и традициях ветеранов. Поддерживает контакты с ДОСААФ и Росто,  военкоматами и т. д.

· организует работу и посещение музея, пополняют материалами музей.  Музеи сделать доступными детям дошкольного возраста, которые готовятся к поступлению в школу;

· активизирует работу по внедрению инициативы «Волонтерского движения» для оказания помощи старшему покаянию в уборке урожая в садах, огородах, заготовке дров и т.д.;

· организует проведение круглых столов, конференций молодежи с людьми старшего поколения;

· разрабатывает план работы, взаимодействует с другими комиссиями  Советов ветеранов городов;

· готовит материалы для анализа работы по патриотическому воспитанию, выносит вопросы на рассмотрение  Пленума, Президиума; 

· участвует в разработке общественной программы «Патриотическое воспитание граждан».
Председатель Совета                                                        Н.И.Князева
