ОБРАЩЕНИЕ
[bookmark: _Hlk114660043]Ветеранов (пенсионеров) Кемеровской региональной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов к жителям Кемеровской области – Кузбасса
[bookmark: _GoBack]Мы, ветераны(пенсионеры) Кемеровской региональной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, поддерживаем инициативу Губернатора Кузбасса С.Е. Цивилева и Закон «О мере социальной поддержки отдельным категориям граждан, принимающим участие в специальной военной операции, проводимой на территории Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики», принятый Законодательным Собранием Кемеровской области – Кузбасса», предусматривающий единовременную денежную выплату в размере двухсот тысяч рублей. Считаем эту меру поддержки своевременной. 
Сегодня российский народ, как наши отцы и деды, 80 лет назад, борется с настоящим фашистским злом, которое всячески подпитывается западными странами, как идеологически, финансово, так и военной силой. Мы видели и видим, как накачивают, наемниками, оружием и инструкторами Украину, как нацисты морально уродуют украинских детей и подростков, культивируя ненависть к России. Мы очень хорошо понимаем, чем это грозит и нашей стране, и всему миру. 
[bookmark: _Hlk114748263]После 8 лет уговоров, Президент Российской Федерации        В.В. Путин был вынужден объявить о проведении специальной военной операции на Донбассе, чтобы избавить население Донецкой и Луганской народных республик от унижения и убийства, нагнетания нацистского безумия в братской для нас стране, не допустить расширения НАТО вплотную к нашим границам. 
Мы, ветераны Кузбасса, поддержали специальную военную операцию на Украине. Наши воины-кузбассовцы в настоящее время достойно и самоотверженно выполняют задачи специальной военной операции на Украине, за что мы им благодарны.
Мы, ветераны (пенсионеры) Кемеровской области – Кузбасса, обращаемся к нашим землякам-кузбассовцам, ветеранам боевых действий, военной службы и гражданам, пребывающим в запасе, добровольно принять участие в специальной военной операции в Донбассе и вовремя прибыть на пункты сбора при объявлении частичной мобилизации, а те, кто по возрасту и здоровью не способен участвовать в боевых действиях, пусть помогут материально и разъяснениями о необходимости вынужденного проведения специальной военной операции и частичной мобилизации.  
Мы призываем жителей Кемеровской области-Кузбасса поддержать решение граждан ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей о присоединении к России.
Кузбассовцы-подлинные патриоты, сильные духом, мужественные люди и готовы достойно и самоотверженно выполнять задачи специальной военной операции.  
Уверены, что наши военные и добровольцы, при поддержке тыла, как и наши предки, вставшие на защиту мира в 1941-1945 гг., одержат победу над украинским нацизмом!  
Не сомневаемся, что все задачи специальной военной операции, объявленной Президентом Российской Федерации        В.В. Путиным, будут выполнены! 
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